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s magánhirdetések 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfeleli ár­

engedmény.

Vármegyénk törvényhatósága e hó 
15-én tartotta meg Lits Gyula főispán 
elnöklete alatt rendes tavaszi közgyű­
lését.

A közgyűlés fénypontja az az egy­
hangú határozat volt, melyet az Ivánka 
László által beadott indítvány tárgyá­
ban Ivánka István által tett közvetítő 
indítvány elfogadása által hozott meg.

Azt a hatást, melyet Ivánka István 
alább közölt beszéde a közgyűlésre 
tett, megvilágítja egy intranzigens szá- 
badelvüpárti megyeatya azon nyilat­
kozata, hogy a beszéd meggyőző ha­
tása alatt előző állásfoglalása ellenére 
lelkesedéssel járult hozzá Ivánka István 
felirati javaslatának egyhangú elfoga­
dásához.

E hazafias hangú határozat egyér­
telműsége a mai válságos, nehéz idők­
ben vármegyénk életében történelmi 
jelentőséggel bírhat, és azt a közgyű­
lés anyagából kiemelve, külön ide ik­
tatjuk :

Hontvármegye törvényhatósági 
bizottsága a súlyos és válságos 
politikai helyzetben fölül emel­
kedve minden pártpolitikai tekin­
teteken, — közlelkesedéssel és 
egyhangúlag elhatározta, hogy a 
nemzet nagy küzdelmében minden 
más, a hazafiakat egymástól el­
választó kérdést mellőzve, teljes 
szívvel' és lélekkel helyesli azt az 
irányt, mely a nemzeti követelé­
seknek érvényt óhajt szerezni, s 
azért is fölir az országgyűléshez 
s felhívja a nemzet képviseletét, 
hogy ezen irány támogatására, — 
mely irányt úgy a nemzet és a 
parlament többsége képvisel — 
pártkülönbség nélkül mindent meg­
tegyen, hogy — Így a nemzet aka­
rata, mely a választásoknál meg­
nyilatkozott, s az alkotmányos 
parlamenti elv, mely a képviseleti 
többség kormányra jutásában csú­
csosodik ki, érvényesülhessen.

A közgyűlés kiemelkedőbb mozza­
natairól alábbi tudósítást adjuk:

Elnöki megnyitó.
Lits Gyula főispán : a bizottsági tagok 

éljenzőso között foglalja cl az elnöki szé­
ket. Üdvözli az ogy1 gyűl leköt, s meg­
nyitójában ülpnrontáH Nidvczky Zsig- 
mond és Bory Tivadar megyebizottsági 
tagokat, kiknek emlékét j gyzőkönyvbe 
vétetni javasolja, (helyeslés.)
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Beterjeszti a szám on kérő szék jegyző­
könyvét és örömmel jelenti, hogy bar a 
tisztikar munkaköri) évről-évre szaporodik, 
a tisztikar iigybuzgalma ezzel nemcsak 
megbirkózik, do eljárásában pontos és 
gyors. Kiválóképpen emeli ki az árvaszé­
ket, melynél a . munkahalmaz miatt már 
személyszaparitásra kellet gondolni, do a 
személyzet fokozott buzgalommal immár 
oleu,vesztette a százakra halmozódott hát- 
ráléKot (eljen\és.)

LuUu Pál : indítványára elhatározza a 
közgyűlés, hogy az elhunyt megyebizott­
sági tagok családjával részvétét jegyző­
könyv! kivonattal tolmácsolja.

Az ipolynyéki főbírói állás
Csöbör László alispán : a közügy érde­

kében kívánatosnak tartotta volna, hogy 
Horch Oszkár nyugdíjazásával egyidejűleg 
töltessék be ma az ipolynyéki főszolgabí­
rói állás, da miauin arról értesült, hogy 
a megyebizottsági Ingok egy részében a 
törvény ama rendelkezése, hogy a meg­
ürüli állások csak a következő közgyűlé­
sen telhetők ba, e tekintetben bizonyos 
jogi aggodalmakat támasztott, a főispán 
hozzájárulásával azt javasolja, hogy az a 
kérd -s ma napirendről lev)tessék.. (IL tv 's/a's)

A vármegye felirata.
ívanka László : ama indítványát;, 

hogy Kossuth Ferenc és A pponvinak 
bizalom szavaztassák, ki egészíti, hofy 
azokon kívül A ndrássy Bán ily és Zichy 
Aladárnak, vagyis az egész koalíciónak 
küldjön a közgyűlés bizalmi feliratot.

Ivanka István : Méltóságon főispán 
ur ! tekintetes törvhatósági bizottság !

Pártkötelék nem feszélyez s legalább 
egyelőre nem is log, mert a pártállás 
mindig bizonyos szecessziót jelent, én 
pedig azt tartom, hogy ma minden igaz 
hazaiinak egy táborban kellene lennie ; 
hogy megsem ni isii h-'ssük azt az idegen 
befolyást, melylyel ki vályúnkat, a ma­
gyar királyt, alkotmányos jogai gya­
korláséiban, uralkodód akarati ér vény e- 
silésében a. bácsi udvar és szo'dateszka 
megakadályozza.

„ Nem tehetem!“ mondta a király.
Tehát nem, hogy nem látom jónak 

tenni, vagy nem akarom lenni, de 
„nem tehetem.“

De hát az egy Istenen és az alkot­
mányon kívül ki más az ur a, magyar 
király fölött ? !

Mi ás ki akadályozhatja őt, hogy azt 
tegye, a mit alkotmányos felfogása ajánl, 
esküvel is véiUnit alkotmányos szent kö­
telessége parancsol neki.

ítélethozatalra hívta föl a király a 
nemzetet. A nemzet Ítélt, s a király az 
Ítéletet nem tudja végrehajtatni.

íme, lehullt a lepel az utóbbi idők­
ben annyira tagadott bácsi kámarilhíi'ól, 
mely halottal ban is tovább kisárt. El­
oszlott a köd a barlang szája elől Ez 
a tény bevilágít abba a sötét lyukba, a

mely boldogult Csernél tony szerint 
Becsből reánk ásít s az oda . tévedő 
legjobb . hazafiakat is elnyeli s csak 
megcsonkítva ás elerótlenifye bocsátja 
vissza, s a, .honnan mi ránk mindig csak 
vész es nyavalya áradt.

Ki tagadhatja ezek urán is még en­
nek létezését'! !

K nem legszentebb hazafi kötelessé­
günk-e tehát, felre téve mind n szemé­
lyes érd- ket, s abbahagyva a párthar­
cokat, közöl erővel betömni ezt a lyu­
kat s belefojtani a benne lévő ádáz 
elemeket 1

A magyar királyt kiszabadítani a 
sárkányok körme közül, s a nemzet Íté­
letét. végrehajtva, egyetértésben az o-zt- 
rák nemzetekkel, ha nekik tetszik, de 
tetszésük ellenére is, ha kell. egy erős 
magyar nemzeti államban biztosítani ez 
ország szabadságát és jólétét, biztosítani 
dinasztiánk trónját, sör nagyhatalmi 
állását is.

Nagyon nagyok a mi mulasztásaink 
és bűneink (57 óta is.

Engedve a bécsi altatásnak s álomba 
merülve, észre sem vettük, hogyan ala­
kítják át börtönünkké a (í 7-os a lapot, 
melyet alkotója a nemzet Noé bárkájául 
szánt, melyen a vízözön bői kimenekedve 
á fala majd m ál ami önálló, agunk Ava­
rát hegyét is elérhessük.

Nagy és sok a mi bűnünk és a nagy 
bűnöket csakis nagy erényekkel lehet 
jóvátenni.

A nemzeti egyetértés és összetartás 
lehet csak egyedül az az erő, mely 
minket e végzetes helyzetből kisegít.

Tisztelt törvényhatósági bizottság ! 
Emelkedjünk fölül minden személyes és 
pávttekinteleken, s mint egy anya édes 
gyermekei a testvériségben egyesülve 
keljünk alkotmányunk 'és hazánk vé­
delmére.

Azért, hogy egyben-másban más-más 
a véleményünk, a közös védelem és 
küzdelemtől tartózkodnunk nincs jogunk.

1 la barátaimmal megyek az uteém, s 
kutyák támadnak meg s barátim bottal 
fordulnak' ellenük, azért, hogy én más­
kor nem szoktam az ugató kutyát bot­
tal fenyegetni, legföljebb hátra tartom, 
hogy valamely alattomos meg ne kap­
hasson, mégsem fogom tétlen vagy 
éppen kárörömmel nézni, hogy a neki­
dühödi állatok megnadrágtalanitsál< őket, 
de magam is odamegyek s ütöm a ve­
szett dögöket, a mint tőlem telik.

Ha a had ereg zöme mondjuk bal- 
szárnya és közepe rohamot intézett, már 
az ellenség .utcai ellen, habár korainak 
találom is a rám adást, s más tervem 
lett volna, nem fogom várni, inig az
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ellenség bajtársaimat megtizedeli és 
visszaveri, de a jobbszárnyon is riadót 
fuvatok, ós szuronytszegczve rohanok 
segélyükre, mert hiszen az a zászló, a 
melyet ők visznek előre, az én zászlóm 
is, a diadal az én győzelmem is, s a 
vereség az én bukásom is leszen.

Itt most már se visszavonásnak, se 
visszavonulásnak nincs helye. Mert 
mindkettő egyenlő a nemzeti ügy ve­
reségével. S azt csak még se tűrhetjük 
talán ?

Avagy kiveszett volna belőlünk még 
a nemzeti szabadság utáni vagy is í ! 
s nem a Petőfi farkasai vagyunk már, 
kik azt mondják:

„Fázunk és éhezünk,
Átlőve oldalunk,
Részünk minden nyomor,
De szabadok vagyunk.“

Sőt ezek élletétei volnánk ? A kik 
gazdájuk aszta 1 maradék ain tel hízva, meg 
ostorcsapá>ait is szívesen tűrik, mert 
hiszen:

„Harag múltán urunk 
Ismét magához int 
S mi nyaljuk boldogan 
Kegyelmes lábait.“

Kém! Ezt nem bihetem, s bízom a 
nemzetben s képviseletében, hogy amint 
most is megmutatta, hogy alkotmánya 
szent, s ki arra taniad, azt összetöri, 
bi/.oin, hogy lesz ereje önmagát is le- 
<>■ vőzni s rósz indulatain cs hajlamain 
uralkodva, teljes egyetértésben kivívni 
önálló államiságunk léttel!ételeit.

Magyar vezényszó és jelvények So­
kak szemében kicsinyes külsőségek csu­
pán, a mikért még az ebéd utáni szun­
dítást is kár megzavartul ni.

Pedig hol lehetnénk ma. ha annak 
idején nem gúnyolták volna ki a „kard- 
bojt-politi kosokat,“ de lassan hozzá­
szoktattuk volna mindjárt eleitől fogva 
azokat a bizonyos felsőbb köröket a 
gondolathoz, hogy a 67-es kiegyezés 
nem koporso födele a magyar nemzeti 
államnak csuk tető. a mely alatt az 
építés szárazon folyhatott. De ha még 
annak szánták volna is, hadd érezték 
volna, hogy nem csak kiabálunk alóla, 
de emelgetjük is a követ s ha még 
jobban fog menni, előbb-atóbb le is dob­
juk és halott óink ból feltámadunk.

A jelvények, külsőségek igen, s ma­
gukban értéktelenek lehetnek, de inig 
az általunk képviselt eszme fontossá­
got ád nekik, arra vissza is hatnak s 
mint annak érzékelhető kifejezései, sok 
esetben elengedhetlenek is.

Nem hiszem, hogy a kandúrnak a 
liánify-hajasz léttentartási fontos esz­
köze volna, de borotváljuk csak le e 
bajuszt, milyen furcsa, figura lesz a 
kandúr, bizton elszaladnak még a cicu- 
sok is tőle.

Az oroszlánnak nincs a sörényében az 
ereje, mint Sámsonnak volt, de képzel­
jem kegy nyírott himoroszlánt. Milyen jót 
mulatna rajta a menazsériák közönsége.

Már pedig a nemzetiségek szemében

Sirolin

legföljebb ilyen csúffá tett oroszlán, ba 
ugyan nem csak egy borotvált kandúr 
lehet az a magyar állam, a melynek 
még magyar katonai jelvényei sincse­
nek, a melynek hadseregét nem ma­
gyarul vezénylik.

Hiába van a törvényben a „magyar 
hadseregu kifejezés. Mit tud arról az a 
tót, oláh legény ?

A sárga-fekete zászlóból, a „habtacht“ 
és „linksum“- hói azonban kiérzi, hogy 
itt a német, a császár az ur.

És igaza is van.
De legyen csak magyar vezényszó, 

és magyar jelvények, és a, magyar had- 
ser g ura ne Ausztria császára és Ma­
gyarország apostoli királya legyen, de 
Magyarország apostoli Királya es aztán 
stb. és stb, akkor majd elhiszik a nem­
zetiségek is, hogy mégis csak van egy 
erős magyar állam, melynek érdemes a 
szárnyai alá húzódni, mert ez még a 
írtiánk sasok ellen is meg fogja tudni 
védeni apró csibéit.

Tekintetes törvénvhatósági Bizottság !
Szálljunk magunkba inig nem késő, 

s ha már annyira megkívánja a termé­
szetünk, hagyjuk a visszavonást vasár­
napi mulatságul, de e nehéz napokban 
tartsunk össze, hogy azt, a mit lehetet­
len, hogy ne mindnyájan óhajtanánk, 
végre kivívhassuk.

Indítványozom tehát, hogy a kép vi­
selőház hoz ily szellemű felirat intez- 
tessék, (Általános helyeslés és lelkes tups.)

Vajda Pál : nem fogadja el Ivánka 
László indítványát, de hozzájárul Ivánka 
István indítványához (zajos helyeslés)

Ivánka László elfogadja Ivánka 
István indítványát

Laszkáry Pál . nem fogadja el Ivánka 
László indítványát, hisz a koalíciónak 
nincs programit!ja és kormányt S'*m tu­
dott alakítani (általános derültség) De 
elfogadja Ivánka István indítványát. 
(nagy helyeslés)

CsermaK Ernő dr.: elfogadja Ivánka 
István indítványát, de kívánja a feli­
rat szövegét, még e közgyűlés folyamán 
kívánja, hogy a feliratban Tisza es 
Khuen ellen bizalmatlansági nyilatko­
zat is foglaltassák, (nagy zaj és ellen- 
mondások.)

Ivan ka Oszkár: hozzá járul Ivánka 
István indítványához, de a feliratban 
vétessék be a lemondott kormány eltá­
volítása, iránt való kívánság, és biza­
lom a koalíciónak (zaj. felkiáltások: ne 
rontsák el az eyyhangu határozatot.)

Landauer Hé la dr. és Ivanka Lfván 
felszólalása után Ints Oviiba fó’spán 
szavazás alá bocsátja Ivánka István 
indítványát, melynek megszavazása ece­
tén Csermák Ernő ür. és Ivánka ()sz- 
kár pőtinditványn elesik.

Lits Óvnia főispán : a felállással tör­
tént szavazás után hazafias lelkesedéssel 
egyhangúin ej határozattá emeli azt, hogy

A legkiválóbb tímárok es orvosoktól mint hathatós sz' • -»égőknél légz.rtN/.ervek Inirntos Imi jaiuiU
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az étvágyát os a testsúlyt, eltávolítja a köhögést es a köpetot és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes 
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Ivánka István indítványa szellemében 
a vármegye felír a képviselöliázhoz.

A közgyűlés Ivánka Oszkár indítvá­
nyára a felirat megszövegezésére kiküldi 
Laka Pál, Laszkáry Pál, Csermák Ernő 
dr, Ivánka István és Wilczek Vilmos 
gróf bizottsági tanokat.

A nevezetes felirat szöveget föntebb
közöljük. .....

Garamkövesdi és Ipolysági hidak.
Kereskedelemügyi miniszter értesíti a 

vármegye közönségét, hogy nincs azon 
helyzetben, hogy akar a kövesdi a kai az 
Ipolysági hidakat megépíttethetné. Ezt a 
leiratot a közgyűlés tudomásul vette.

Szent István napjának ünneplése.
Az orsz. nemzeti szövetség felkéri a vármegyét 

Szent-lstván napjának megünneplése tárgyában.
A közgyűlés kiadja az ügyet az alispánnak to­
vábbi ejárás végett.

Horch Oszkár nyugdíjazása.
Horch Oszkár ipolynyéki főszolgabíró egy év óta 

súlyos beteg, úgy hogy hivatali állását betölteni nem 
kénes. Az állandó választmány javaslatára a köz­
gyűlés elhatározza, hogy Horch Oszkár főszolgabí­
rót f. évi június hó 1-ér kezdődő hatályiyal nyug­
díjazza s egyben kimondotta, hogy ezen határozat 
csak birtokon kívül fellebbezhető.

Uj körjegyzői és segédjegy­
zői állások szervezése.

A belügyminiszter értesítette ti várme­
gye közönségét, hogy ez idő szerint anyagi 
okokból uj körjegyzőségek felállítását nem 
támogathatná, miért is a közgyűlés elha­
tározza, hogy az uj körjegyzőségek felállí­
tásától, jogainak tentartásával eltekint, el­
lenben a 18 segédjegyzői állást rendsze­
resíti.

Képviselő választok fuvardíja.
Az állandó választmány indítványára 

a képviselő-választók fuvardíjára vonatkozó 
szabályrendeletet további 3 évre hatályá­
ban megerősítette.

A vármegyei tisztviselők 
átköltözés! illetménye.

A belügyminiszter rendeletére az alispán javas­
latot készített egy szabályrendelet tárgyában, mely 
hivatva v ,|m, megszabni a tisztviselők átköltözés! 
illetmenyeit. / Kálmán magasaknak találta
a, tételeket. Méhes Józsid pedig a javaslatot elfo­
gadó határozatot mcgfelebbezte.

A helyettes tiszti ügyész tiszteletdija.
A közgyűlés kérvényt adott be a belügyminiszter­

hez, hogy a li melle- tiszti ügyész részére tisztelet­
dijat állapítson meg.

Cztikrász Gyula dr. nyugdíjaztatása.
Az állandó választmány javaslatára a közgyűlés 

Czukia z (.iyu. i dr. arasorvost f évi május 1 -étöl 
ki a,löd I halaiy yal n ugdijha helyezte azon ki­
kötéssel azonban, hogy f,a nevezelt Vámosmikola 
székhely lye kororv i - mik választatnék meg, nyug­
dijának csak azon részére tarthatna igényt, a, 
mely azon külömböz-etnek I i meg, mely köror­
vosi és járásorvosi li miese között van.

A korponai polgármester és 
rendőrkapitány fizetésemelése.

A korponai polgármester és rendőrka­
pitány a tömön nzon rendelkezése alap- 
jáu, hogy a rendezett tanácsú város pol­
gármesterének a főszolgabírói és rendőr­
kapitányának a s/e km bírói fizetésnél ki­
sebb fizetése nem lehel, kérték a várostól 
fizetésük arány I aims I eleme lését. Ezt a ké­
résüket a város elutasította. A közgyűlés 
a határozatot mec-nmimsiteUe s utasította 
a várost, hogy a • z< lé-kel emelje fél, és a 
többletet vegye lel a költségvetésbe.

Központi dijnokok segélye.
A közgyűlés a központban alkalmazott 

0 dijunknak tekintettel az idei drágaságra 
fejenként 30 öt) koronát szavazott meg.

Czobor László alispán szabadsága.
Czobor László alispán rendes (3 heti Szabadsá­

gát a közgyűlés engedélyezi.

r ' *
... ;• ... , •• • *’■
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A TÁRSASÁG,
Kedves Szerkesztő,

az uram mögöttem áll és ellenőrzi, hogy 
miket irolc Magának 1 Képzelje agy őszeki- 
roz, hogy a közgyűlésen valami szőke úr­
ral kacérkodtam a karzatról! No de ilyet! 
Nem tudja, hogy kitől kapta a mi heréig 
főispánunk azt az ibolyát! . , . Fel sem 
nézett hozzánk! — Hanem az Ivánka 
Pista bizony Isten szépen beszélt, tudja — 
közöttünk maradjon — azt hittem, hogy 
valami pikantéria lesz majd abból a him 
oroszlán és bajusztalan izés hasonlatból, 
de hál’istennek nem lett . . . ott a „nad- 
rágtalanitásnál“ nagyon féltem, olyan piros 
lettem, mint a rák. Szépen beszélt, az bi­
zonyos ; úgy bizsergett a vérem, hogy . . . 
rettenetes!

Azt mondja az Uram, hogy ezt nem 
kellett volna megirnom, de én so’sem szé­
gyenlem ahonleányi lelkesedést; pillanatnyi 
felhevülésemben még tán meg is jutalmaz­
tam volna érte 1

Tudom, hogy a férfiak szeretik az ilye­
neket, hát megírom Magának, hogy az 
idén is elől egyenes és nagyon alacsony 
fűzők a divatosak és csak annyi az eltérés 
a tavalyi szabástól, hogy a deréknál most 
jobh-'.n „beschweifolódik“ a fűző, s ez ál­
tal a csípők szabadabban ugranak ki; a 
derék igy karcsúbb lesz ugyan, de a csípő 
látszólag nagyobb!

Na! Fessek leszünk, mi? Hogyha látná 
hogy milyen szép -— szinte légiesen könnyű 
vászon ruhát csináltattam!

Enni való! Fehér alapon pasztell cimü 
apró minta, olyan pici, sápadt csikók. — 
(Nem csikók, hanem csíkok! )

Igaz ! Szegény Nedeczky Palit úgy meg 
sajnáltam, a mikor az elhunytál akarta 
jegyzőkönyvbe foglaltatni a főispánunk ! 
Szegényke! No, én igazán szörnyet halnék, 
hu, velem esne meg az ilyesmi! Az mond­
ják ugyan, hogy nagyon soká él az, a 
kinek holt hírét költik.

Megmondtam a gavallérjaimnak, hogy 
tisztességes parfümöt hozzanak husvétkor, 
mert ha rózsa-vi/zel locsolnak végig — 
igazán nem adok semmit, de még egy po­
hár vizet is csörditek a nyakukba!

Tudja Drágám, (azt mondja az uram, 
hogy ezt törüljem ki — juszt sémijén fel­
tettem magamban, hogy ezentúl kardos 
menyecske leszek! Magának bevallom, 
hogy én még sohasem voltam kardos me­
nyecske !

A jövő héten megkezdjük mi is a te­
niszezést! Tudja-e, hogy férfi sport ruhák­
nál nagy kockás flanelt a divatos . . . 
uadrág, az úgynevezett „Knicker-Booker.“ 
— A divatlapban olvastam, nem tudom, 
hogy milyen, de majd meglátom, ugy-e ? 
A kis riporterjét tiszteltetem. Pá magának, 
a viszontlátásig:

Gita.
U. i: XpZ5s,á3zll,ljlpm8bn3. Tudja, az 

csúnyaság volt tőle, hogy nem vette meg 
a feleségének azt a tavaszi kalapot . . . 
elvégre az asszony akarata — parancs! 
No nem ? Isten vele !

\ hétről.

- április 21.

Husvét.
Megdicsőüléssel végződött vallá­

sos hitünk szerint ■>, legfölségesebb 
tragédia : a kő elhengeredett, Jé­
zus Krisztus kikelt sírjából tanúsá­
got tenni, hogy az eszmét megölni 
nem lehet, ha hirdetőjét keresztre 
feszítik is.

Ezt a feltámadást lám milyen szé­
pen jelképezi a természet : zsendiil

HONT 1 LAPOK

a határ, az élet ereje támadt és 
<"mti i l a növények pórusait. Zoldlm 
öhö/ik a természet, és az életivhivó 
nap tüze ad életet,. Égből jön az 
éle;, mint minden áldás, melyet kiV- 
köJö ember istenétől az énből vár.

Az élet állandó robotjában gyö­
nyörű m-gallé pontunk lesz a Ints 
véti ünnepi,. Legszebb lesz a nagy- 
szombati alkonyban a föltárnád is 
fennkölt pillanata Beláthatatlan tö­
megben vonul fel a körmenet, s a 
hívük igaz büszkeséggel, dagadozó 
szívvel énekelik a hála szent dalát. 
A husvétnak sok a gyöngéd költé­
szete, az eszményisége. Még az éte­
lét is megszentelve kapja husvétkor 
az igaz jó keresztény.

Hát még husvét, hétfője, azzal a 
millió piros tojással, az elmaradha­
tatlan locsolódással. Bár ez is las­
san kimegy a divatból, de csak a 
városi dámáknál, mert a falusi vi­
rágszálak nem engedik el soha. Ne­
kik az ér legtöbbet a husvét szent 
ünnepéből, hogy kúthoz cipelik őket 
a legények, s vödörrel merítik rá­
juk a szenteletlen vizet, és ez igy is 
lesz mindaddig, a inig lesz a tóidon 
szerelmes légéi,y, szerelmes leány.

Áprilisi hó.
Havazott a héten. — A fagyos hó- 

pihék hozzáértek a meleg anyaföld­
höz s elolvadt mind.

Sár, luosok mindenféle. — Előke­
rült a szögre akasztott prémes kabát, 
az esernyő, s felhajtott gallérral vág­
tatott ki-ki a dolgára.

Az ingerlő bokák ... a csipkés 
alsószoknyák ... a fodros harisnya­
kötők irigyen, fázósan bújtak a ki­
váncsi szem elől.

Hopihék szálfák, szálfák ... a sze­
relmes lantosok ajkán megfagyott a 
dal, s a szemük táján könnyel vegyült 
az áprilisi hó.

Azok a rózsás arcú, arany hajú kis 
lánykák is haragosan nézték a szürke 
eget . . . bánatos, méla tekintettel vár­
ták a napfényt, a tavaszi hősugárt 
és — nagy pillékben esett a hó.

____ I>ing<6.

Az evang. templom ügye. 
Az Ipolysági evang. templom építő bizott­

sága e hó 11 ón tartotta ülését.
Jelen voltak: Baltik Frigyes dr. ev. 

püspök,Ivanka László elnök, Nydry Alfonz 
báró alelnök, Kralt k Lajos dr., Polkushdzv 
Sándor pénztáros, Draskóc\y Jenő, Bol­
der Pál ellenőr, Krupecf István alesporos 
biz. jegyző.

Ivánka elnök a bizottság nevében is 
üdvözli a püspököt és kéri püspöki támo­
gatósát. A püspök kijelenti, hogy öröm­
mel jött s készségesen óhajtja tovább is 
szolgálni az Ipolysági ev. tomplomópitós 
munkáját. Szóba kerülvén az oltárkép 
kérdése, Kráiik Lajo.; dr kijelenti, hogy 
ő egyszerű Krisztus alak megfestését 
óhajtván s ajánlván s az egyik kő ével 
áldó a másikkal intő Krisztus o képének 
mogfestési kő Légére felajánl 200 korona 
adományt. A bizottság halával fogadja a 
nemes adományt s azt megköszöni, egy­
ben pedig megbízza Krupeez István nloo- 
poros s biz jegyzőt, hogy az oltárkép 
megfestése ügyében közbejárjon az ado­
mányozó és Kubánvi Lajos festőművész, 
esetleg valamely más művész között az 
adományzó szándéka és intenciója értel­
mében.

A bizottság felhatalmazza Drnskóczy 
Jenő mérnököt, hogy a szerződést, kösse 
meg a hudap síi Rátái és Benedek válla­
lattal (3700 s pár koronára) s a x.ylolit 
padozat dolgában (a sekrestyém is szá 
mitva) a Depotli Lutgi céggel; a szentély 
födémé pedig fából kés/ittossék, felszó 
litiatván one is a Gregersen vállalat, az 
oltárkép méreteit illetőleg azonban a 
Rutai s Benedek cég felhivatása mondatott 
ki arra nézve, hojy a 80 cm hosszúra 
(s a félannyi szélesre) toivozett oltárkép 
helye magasság dolgában hossz ibra ha 
gynssók s a szószékre könyvtartó állit- 
tassék.

A bizottság elhatározta, hogy Groger- 
son György mérnök hirtelen, váraTlan 
tőitént gyászos elhunyta felelt részvété­
nek kilejezést ad s azt a család tudomá­
sára juttatja.

Szőnyegre került továbbá a templom 
körüli ki parkírozásának feladata, Iván ka 
László elnök fenyőfákat felajánl o célra, 
a bizottság köszönettel fogadja az 
ajánlatot.

Folkusházy Sándor beterjeszti a szám­
adást, moly7 is a következő: (ide nem 
számítva a főosporosriél lévő Ivánka féle 
1000 kor. adományt és Ipolyság nagyköz­
ség által felajánlott 200 kort.) Bevétel 
16 723 kor. 29 fill Kiadás 9213 kor 91 
fill. Maradók 7509 kor 38 fill. Ebből 
Ipolysági takr. p. könyvecskében 7478 
kor 66 fill, készpénzben 30 kor. 72 fill, 
összoson 7569 kor. 38 fill. A számadások­
ból s a még kilátásban levő kiadás ösz- 
szovotósóből folynia^ a bizottság megállít-' 
l'hjii, hogy orgonaszerzési kiadást is (k. 
1000 kor.) beleszámítva még körülbelül 
2—500 korra lesz szükség, de akkor is még 
nincs harangokra költség. melyeknek 
olcsóbb beszerzési módját a püspök kilá­
tásba helyezte.

Egyéb tárgy nem lévén, elnök az ülést 
berekesztütto.

— A husvét a templomban. A
húsvéti szertartások sorrendje a következő : 
Nagyszombaton fél 8 órakor somt-ógki- 
tólel, utánna tűz-viz, húsvéti gyertya ós°ko- 
resztkutszontelós, s ezután szent" mise. A 
föltámadási körmenet tél 7 órakor este 
tartatik meg Husvétvasárnapon 10 órakor 
szent beszéd és szeniséges mise; d. u. 3 
órakor ünnepélyes vecsernyo. Húsvéthétfőn 
10 órakor szorít, beszéd és szent mise; d. 
u 3 órakor litánia.

— A közigazgatás köréből. Vármegyénk főis­
pánja szolgálati érdekekből Batllia László báti szol- 
gabirót az ipolynyéki és Matlaszkovszky István dr. 
ipolynyéki szolgabirót a báti járásba helyezte át.

— A főispán Czobor Imre vármegyei közigazga­
tási gyakornokot ideiglenesen viselt állásában vég­
leg kinevezte.

— Vármegyénk főispánja Fodor Vilmos dr. tb. fő­
szolgabírót az ipolynyéki járás főszolgabirájává he­
lyettesitette.

— Vármegyénk alispánja Mailáth László közig, 
gyakornokot a báti járásba osztotta be szolgálat- 
tételre.

— A hévéért prímás Jubileuma. Vár­
megyénk törvényhatósága f. hó 15-iki köz­
gyűlésében Kudora János indítványára 
elhatározta, hogy Vaszary Kolos herceg­
prímásnak május hó 28-án tartandó jubi­
leumán kiildöttségileg képviselteti magát.
A küldöttségbe beválasztattak Ints Gyula 
lőispán, Czobor László alispán, Somogyi 
Béla főjegyző, Majthényi Ottmár báró, 
Wilczek Vilmos gróf, Laka Pál, Bartako- 
vits Ágoston, Oberndorít Hugó gróf, Ivánka 
Oszkár, itj. Holczer János, Kudora János, 
Weisz Zsigmond, Machovich Izidor, Schrei­
ber Aladár, Totovits Kálmán, Landauer 
Béla dr.

— Halálos szerencsétlenség-.
Kedden Garmn-Kövesdon Mandl Jakab 
kőbányájában ogy leszakadó kőréteg Petié/ 
Mihály munkavezetői, agyonütötte, Marsa/
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Ambrus munkást pedig súlyosan mcgse- 
besitetto. A szerencsétlenség következőleg 
történt: Fehér munkavezető Mácsaival 
egy oly kőpart fúrásába kezdett robban­
tás céljából, mely fölött egy laza réteg 
volt. Az erős kalapácsolás következtében 
a laza réteg laszakadt és Fohórt nyomban 
agyonütötte. Mácsait pedig súlyosan meg­
sebesítet te. A bányabérlő — az eleiben 
maradt ember tanúsága szerint is — fel 
órával az eset előtt figyelmeztette l éhért, 
hogy ahol laza a réteg, ott no robbantsa­
nak, mert könnyen szerencsétlenség töi- 
tónhotik. Alig távozott a bérlő a bányá­
ból1 már megtörtént a katasztrófa, az elő 
munkás vigyázatlansága következtében. A 
szinhelyi vizsgálat megtörtént; Fékért 
nagy részvéttel tömöttek cl; Mácsai Amb- 

' rust pedig az esztergomi Kolos-kórházba 
szállították. Életben maradásához nem le­
het reményt lüzni.

— A szépészeti egylet ülése. Az Ipoly­
sági szépészeti egylet megalakulása tár­
gyában Czobor László alispán elnöklete 
alatt vasárnap értekezlet volt, mely az 
alapszabály tervezetet elfogadta. Az alap­
szabályok belügyminiszteri jóváhagyásáig 
az értekezlet az egylet teendőinek vite­
lére Czobor László elnöklete alatt Dábis 
Antal, Himmler Sándor drokat és Czompó 
Edét hatalmazta föl. A tagok eddigi száma 
11(1, de a jelentkezés serényen ioly.
- Halálozás. Meghalt Szőllősi Manó, a táncta- 

nitók országszerte ösmert nesztora. 79 éves korá­
ban, Losoncon hunyta le örök álomra szemét az 
ősz’táncmester, aki egész nemzedékeket oktatott a 
tánctanitás terén városunkban is.
- A mária-notszrai kis búcsú idén szerdára esik, 

azaz mint rendesen május 3-ára. A szent kereszt 
feltalálásának ünnepe sok buzgó lelket hiv majd a 
búcsújára helyre.

— Katonai lóvásár. A Budapesten 
állomásozó es. cs kir. 1 ső számú lóavató 
bizottság Ipolyságon, a marhayasartoien 
május hó 6-án katonai lóvásárt log tartani 
és ezen alkalommal soroz: 3 éves csikó­
it at a cs és kir. esikótolopek szamara, 
(.dualitásra nézve szükséges: a) Minimális 
mérték 157 centiméter, by Általánosan 
elfogadott elvek szer ni hátas lónál kívá­
natos termet, jó ver, korrekt járás c) Ki­
látás arra, hogy az illető csikóból egy ev 
letelte alatt tiszti, illetőleg kitűnő altiszti 
ló váljék. A vételár 500 és 650 korona 
közt variál a csikó minősége, fejlettsége 
V*s magassága szerint, de kitűnő qualitás- 
nál fizet a bizottság megfelelő magasabb 
árt is. Marhalevél (úgynevezett „Regia“) 
okvetlenül szükséges. A bizottság nincs 
feljogosítva átnyujtása alól valakit fölmen­
teni A törvényes szavatossági hibák 30 
napra terjedő felelőséggel a következők: 
„gonosz mirigy, takonykor, szárazkoh, kór­
ság, bőrtakony, c ökönyössóg, fekete ha- 
Jvog és havi vakság.8 Az eladóknak kö­
telezni kell magukat azon csikóért, moly­
nál a szavatossági határidő alatt a felso­
rolt hibák bármelyike fellépne, egy más 
tökéletesen alkalmas lovat állítani, vagy 
pedig azt visszavenni és a vetolait, 
valamint az élelmezési költségeket meg­
téríteni.

— Olcsóbb lesz a petróleum. A
magyar-osztrák petroleum kartól a petró­
leum árát métorniázsánkint 21/-> koronával 
leszállította.

_ Didliok öi'öiiio. Városunk kis diákja
ez időn már időszaki értesítők nélkül jöttek a 
hnsvóti szünidőre haza Legalább nem rontja a 
vakációjukat — az esetleges — szülői dorgató- 
rium.

— A'enizetközi nagy lóvásár Ér­
sekújváron. A Nyilrumegyoi Gazdasági 
Eegyesület által a f évben rendezendő 
XX111 ik nemzetközi lóvásárt Érsekújvá­

ron május hó második hétfőjén s az ezt 
megelőző vasárnap délután vagyis május 
hó 7 ón délután és május hó 8-án fog 
megtartatni. Ezon lóvásár Magyarországon 
a legjelentékenyebb és a logkorosotlebb. 
melyet a tenyésztők és a kereskedők egy­
aránt fölkeresnek. Főként a külföldi ló- 
kereskodők szokták az .érsekujvári lóvá­
sárt fölkeresni. A múlt évben is 500 drb. 
különféle használatra való ló adatott el. 
Lakáson ós istállók az érsekujvári pol­
gármesteri hivatalnál rendelhetők.

— Jóváhagyott alapszabályok. A belügyminisz­
térium ideiglenes vezetésével megbízott miniszterel­
nök az „Ipolysági Iparos Kör“ módosított alapszabá­
lyait láttam ózta.

— Szervezett tolvajbanda. Kisgyarmat község 
lakóit egy szervezett tulvajbanda garázdálkodása 
tartja izgatottságban. Nap-nap után tűnik el a gaz­
dák padlásáról a kolbász, sonka, szalonna. No még 
a krumpli, bor és a pálinka e hét folyamán Drozdy 
Gyula tanító padlására vetették szemüket az ügyes 
tolvajok. Feltörték a padlás hátsó részét és onnan 
nagy mennyiségű kukoricát emeltek el. Érdekes, 
hogy az eddigi károsultak a betörésekről még ez 
ideig nem tettek jelentést és ettől vonakodnak, 
mert attól tartanak, hogy a jobb gazdák fiait érné 
az a szerencse, hogy csendörséggel találkoznának. 
Most azonban valószínű' g rajta vesztenek, mert a 
károsult tanító a csendurséghez fordult dacára an­
nak, hogy sokan őt ezen szándékában megakadá­
lyozni iparkodtak.

— Időjárás. A királyi meterológiai intézet tudó­
sításai szerint, hűvös, szeles, csapadékos időjárás 
várható. Légnyomás 740, hőfok R. 11. E hó 17-én 
erősen havazott.

— A hal védelmére való tilal-
mak.Tall iánBóla földmi velósügyi miniszter 
hahalászati társulatok ama gyakori pana­
szaira, hogy a hal védelmére való tilalmi 
rendelkezések ma is vógrohajtatlanok, mi­
nélfogva a kis vizek behalasitása majdnem 
lehetetlen, elrendelte minden törvényható­
ságnál, hegy a közönséget minél szélesebb 
körben tájékoztassa az érvényes halászati 
tilalmakról. Az ezek ellenőrzésére és vég­
rehajtására hivatott hatósági közeget pe­
dig újból figyelmeztesse teendőik pontos 
és lelkiismeretes végzésére, különösen uta­
sítván őket arra, hogy a tilalmi időszak 
alatt úgy a halasvizekot, mint a halpia­
cokat szigorúan felügyeljék s a tapasztalt 
visszaéléseket haladéktalanul jelentsék föl 
az illőtökos hatóságnak. Ez annyival inkább 
nehézség nélkül foganatosítható, mert az 
ellenőrzés a tilalmi idővel összeeső gazda­
sági időszakban a mezőőrzósnok elhanya­
golása nélkül történhetik.

— Píyilviinos» UÖHzönet. A „Duna“ 
biztositó társaság Feldniann Károly főügynöke 
utj m 100 koronát juttatott a Korponai Önképző 
Tűzoltó Egyletnek, mely ez utón mond köszönetét 
ez adományért.

— TTizeU. E hó 14-6n Dacsókeszi községhez 
tartozó lloll Jenő földbirtokos pajtája égése al­
kalmával baleset történt. A csábi, tűzöl tők a fecs­
kendő kocsira négyen elhelyezkedve hajtattak a 
szomszéd község segítségére. A fecskendő kocsi­
nak nem lévén kerék kötője, egy nagy lejten a 
lovak megbokrosodtak, és fékevesztetten vágtat­
tak, a kocsin ülő Mayer tanító és Mika Adolf látva 
a veszélyt leugrottak, mire a kocsi törve, zúzva 
felfordult, egy csendőr a fején sérült meg, és a 
lovakat hajtó gazda a kocsi alá került, ki a fején 
nyakán, kezén, lábán, nagysérüléseket szenvedett.

— Nagy kárt okozó tűz volt Magasniojlciii/ köz­
séghez tartozó, a tőkáptalan birtokát képező er­
dőben e hő 10-én, 8 holdnyi területen csupa fiatal 
fácskákből álló erdő égett lo.

— A Magyar Hírlap újítása. Érde­
kes hirt közölnek velünk a fővárosból. A 
Magyar Hírlap 15 éves fennállásának ju 
héliumát azzal ünnepli, hogy f. hó 17-ótől 
kezdve független politikai iránnyal reggel 
helyett este jelenik meg a fővárosban s 
reggelre odaér minden vidéki város vagy 
helységbe. Egyúttal a világlapok min á 
java egy specialitást is létesít, mely abból 
áll, hogy minden érdekes eseményt fény­
képfelvételekben ad közre. Mutatványszá­
mot egy héten ingyen küld bárkinek.

április 22.

— A „Zenélő Magyarország“ zon­
gora és "hegedű zenemű folyóirat most 
megjolentXI. évfS füz.a kővetkező érdekes 
zenemű újdonságokat közli. I do M go 
Leó „fehér liliom“ Valso Boszton remek 
szép francia keringő. II. Palmer H. „Al­
bumlap“ hangulatos salon darab zongo­
rára. Mindég ily gazdag tartalommal jele- 
nik meg o minden zenekedvelőnek tontos 
zenemüfolyóirat aradén egyes füzete, úgy, 
hoary előfizetői az érdemesebb zenemüve­
ket" melyek az óv leforgása alatt megje­
lennek, a havonta kétszer megjelenő 
füzetben, mindenkor 10 — 12 oldalon kap­
ják. Előfizetési ára egész évre (24 fűz ) 
12 korona, félévre (12 füzet) 6 korona, 
negyedévre (ö füzet) 3 korona, egyes tü­
zet 60 fillér. Előfizetni a most folyó II. 
évnegyedre, valamint az előző évnegye­
dekre is a Zenélő Magyarország (Klöknor 
lédé) zenemű kiadóhivatalában Budapest, 
Vili. József-körút22-24,hol egyúttal minden 
nyomtatásban megjelent zenemű, a legol­
csóbban megrendelhető.

KÖZGAZDASÁG.
Az e heti esőzések — az eddigi fagyos, 

száraz s szőlős idő után némi romónyio 
jogosítanak.

A\ ós\i vetések a volt hideg időjárás 
miatt színüket vesztették s fejlődésükben 
visszamaradtak, ha az eső elmarad, 
szárba mennek Lokrosodás nélkül.

A tavasai vetéseket a száraz, hideg idő 
igen megviselte, kelésük hiányos s fejlő­
désük csak most várható.

Takarmány készlet teljesen fogyóban. 
A lucerna és a lóhere meglehetősen fej­
lődik.

Gabona forgalom korlátolt.
Szarvasmarha árának emelkedését meg­

hozta a takarmányhiány következtében a 
tavasz. Az árak a kitelelós után napról- 
napra emelkednek.

panaszkönyv.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott^ rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)
r

A piac kövezése.
Tavaly elkezdték a piacot kövezni ós 

azt is hallottuk, hogy évente megismétlik 
mindaddig, mig ki nem lösz az egész piac 
kövezve Az idén erről úgy látszik meg­
feledkeztek, vagy valami szükobb bizott­
sághoz utasította a kérdést a nemes tanács? 
Közegészségügyi szempontból pedig erre 
égető szükség lenne.

II.
Hiányzó gyalogjárók.

Megfeneklett a gyalogjáró fektetés is, 
a mily rohamosan neki láttak, úgy abba is 
hagyták, pedig még van egy pár utcánk, 
hogy a legforgalmasabbakat említsük itt 
van a Kossuth. Balassa, Várhegy slb utca. 
Ezen utcákban a járás majdnem lehetetlen, 
egyrészt a rósz kövezet, másrészt a fene­
ketlen sár miatt.

III.
A legsötétebb vasúti itt.

A vasúttól az újvárosig vezető utón egy 
lámpa sincs Képzelhető most egy idegenre 
nézve, kinek nem telik bérkocsira, sötét­
ben a városba menni, nemcsak a sötét­
séggel kell küzdenie hanem a vasúthoz 
vezető hozzájáró kocsi utón kell neki mennie 
mert a gyalogjáró keskeny ós rossz, és 
folyton félnie kell az elgázolástól.

IV.
A rósz újvárosi gyalogjáró.

Alig hiszzülc, hogy forgalmasába ut volna, 
mint a városból, az újvároson keresztül a 
vasúthoz vezető gyalogjáró. Talán ezen 
nagy forgalom okozza aztán azt, hogy kü ­
lönösen esős időben ezen járdán a járás a
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legnagyobb nehézséggel jár, mert lépten 
nyomon kénytelen az ember a bokáig érő 
sarat kikerülni és a pocsolyákat átgázolni. 
Ez lobot talán kellemes szórakozás sport- 
férfiaknak, de a nagy közönségnek nem 
hiszem. Ezen igen könnyen segíthetne az 
utfentartó, (gondoljuk az építészeti hivatal 
és városunk elöljárósága) azzal, ha legalább 
évente kihordatna egy pár szekér kavicsot 
az utca.

5 százalékos kamatokkal együtt lefize­
tendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, va­
lamint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

Kir. törvszók mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1905. március 16.

A szegény tabániak.
Több világosságot, illetőleg legalább egy 

olaj lámpát kérnek a Tabán szegény lakói.
Többen.

A szerkesztő levelezései.
- K. I. I/iolykeszi. Köszönjük az avatott tói­

ból eredt tartalmas cikket. Jövő számban.
-- 7j. I. Innen-onnan. írja, hogy unalmas órái­

ban ábrándozik, ekkor poéta szeretne lenni, hogy 
ábrándjait megörökítse. Egy kísérletet tett, de 
egy jól ismert irodalmista mély sajnálatára azt 
tudatta „még nem érett meg a nyomdafestékre.“ 
Annak a jól ismert irodalmistána.k színtiszta igaza 
volt.

— Cenzor. Egy római közmondás szerint minima 
non curat praetor. A biró uz apró dolgokkal nem 
bíbelődik. Mi sem. Különösön egyes személy el­
len intézett támadásra nincs helyünk.

- Kala in us. Tessék csak ránk bizni. Ütjük mi, 
csakhogy a maga idejében.

Hil előfizető. Bizonyára nem láttuk a levelet, 
különben készséggel válaszoltunk volna.

— F. Engedelmet kérünk, de már ilyen dolgo- 
kát nem Írunk meg.

?» , ... .(■ .l.'ji/.l. jfá:jíí., J f'. ] é(Síi)Ildiidí J
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Mintegy 80—90 méter mázsa yjgJ

saját termésű [|£.

Gsinkantiij-kukorica |:
---------------------------------  p
csalamádónak valót kicsinyben

is eladó pj
Schwarcz Mór É

földbirtokosnál .£<
_ Nag-ycsalomlán.
Hj Ugyanitt saját termésű na- 
K yyobb 'mennyiségű rizling 
KJ bor kapható.
lé  m
1306. 1905. tkvi szára.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

Csermák Ernő dr. ügyvéd végrehajtatónak 
— Brnákné Vozatik Mária végrehajtást 
szenvedő elleni 2U kor. tőke s jár. iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez tartozó 
Bát község 195 sztjkvben harmad rész­
ben Bálint né sz. Vozarik Zsuzsanna, har­
mad részben Chrobákné szül. Vozarik 
Katalin és harmad részben Brnákné sz 
Vozarik Mária nevén álló:

A 1. 1. sor. 259. hrsz 229 házsz. 320 kor.
t 1. sor . 331. hrsz. 17 n

2. r 731. 102 „
Q. r 1414. 46 „

' 9. 7) 2312. 1 „
10. n 2889. 3 „
12. 3103. „ 54 „
13 3111. r 52 „
14. w 4022. 41 „
16 1) 4068 102 „
18 V 4669. 38 „
19. 4931. 1 „
20. 5118. o
21. 5135 v
23. 6200.
43. 3775. „ szőlő 160 „

és végül a j- 1. sorsz. 871T. hrsz. Ernő- 
sisto szőlőből Brnákné szül Vozarik Má­
rtit illető s 163 koronás törvényes becs- 
értékű ingatlanok az 1905. jU:iiU ■> 3 
napjának cl.e. 10 órajakor Balban a 
a kózság házán a megállapított kikiáltási 
ár 10 százalékának bánatpénzül letétele 
mellett a becsáron alul is cl fognak árve- 
reztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30,45 és 60 nap alatt 3 egyenlő részletben

Oravetz Béla
kir. törvszéki biró.

Dupla
villanydelejes

kereszt vagy csillag.
D. R. G. M. 88,503.

Gyógy it és felüdit jótállás mellett: kös*-
vöuy, reuma, asthma (nehéz lélegzés) 
Álmatlanság, ílilzugás, nehéz, hallás, 
epilepsia (eskór), Idegesség, étvágyta­
lanság, sápkár, fogfájás, migrén, tehe­
tetlenség, influenza, valamint minden 
idegbetegségnél. Azon beteg, aki 88.503. 
készülékem által legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
11 ayy készülék ára <* kor.
idült betegségeknél alkalmazdó.

A Kis készülék Arii 4 korona,
könnyebb betegségeknél alkalmazandó.

A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előlsges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, VIII. Bezerédy-utca 3. szám.

28166. 1904. A. számhoz.
Hirdetmény.

A budapest — besztercebánya—kváltói 
állami közút 55- 56. km. szaka­
szán levő 99. számú Selmecpatak 
hídnak kőalépitménnyel és vastel szer­
kezet tel tervezett újjáépítése alkal­
mából teljesítendő Ind- és utalópitményi 
pályaberendezési és próbaterhelési mun­
kálatoknak és kapcsolatos létesítmé­
nyeknek helyreállítását 25291 korona 
69 till, összeg erejéig engedélyeztem.

A fent említett munkálatok kivitelé­
nek biztosítása céljából az 1905. évi 
május hó 3-ik napjának d. e. 
12 Órájára az Ipolysági m. k 'r. épit. hi­
vatal helyiségében tartandó v.árt aján­
lati versenytárgyalást hirdetek.

A versenyezni óhajtók fel hivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehaj­
tásának elvállalására vonatkozó zárt 
ajánlataikat a kitűzött nap d e 12 
órájáig a nevezett hivatalhoz annyival 
inkább igyekezzenek beadni, mivel a 
későbben érkezetteket figyelembe nem 
fogom venni.

Az ajánlathoz az általános feltéte­
lekben előirt, az engedélyezett költség­
összeg 5 százalékának megfelelő bánat­
pénz, vagy a bánatpénznek az állam- 
pénztárnál (adóhivatalnál) történt le­
tételét igazoló pénztári nyugta c-a- 
tolandó.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek 
a nevezett m. kir, államepitészeti liiva- 
vatálIIál a rendes hivatalos órákban 
naponként megtekinthetők.

Kelt Budapest, 1905. április hóban.
kereslte de le ni ügyi 
m kir. minister.

1 <,«)I<£)'SÍO)(*)!<!/(uvz) gj'UuU

Ligeti József
kelmefestő és vegytisztító,

Balass a-G yarmaton.
Ipoly pari 5. n kis hídnál.

Van szerencsém nagyérdemű 
közönség becses tudomá.-mra hozni, 
hogy megfestés végett elválla­
lok bármily szinehagyur.c i oi és 
úri ruhákat egészben vagy elfej- 
teit állapotban (férfi-ruhák mindig 
egészben) bármilyen szilire, női 
ruhákat kívánatra csinos minták­
kal megmintázva, úgy mint szövet, 
posztó, selyem, bársony, liszcer. 
delin, kázsmér, bárdiét, karton, 
vászon, perkál, lelőtt, kötény, ka­
bátka, blúzokat, szala'. csipke, 
függöny, ágy és asztal téritekét, 
harisnyákat, nadrág, mellény és 
kabátokat télit vagy nyárit és min­
den e szakba vágó cikket.

Úgyszintén vegyi tisztításra 
mindenféle női- és úri ruhákat és 
csipke függönyök tisztítását és rá­
ma zását is elvállalom és a legrö­
videbb idő alatt elkészítem.

Vidékről hozzám intézett kér­
désekre azonnal válaszolok és a 
postán küldött ruhákat pontosan 
és jutányos árban számítva hiány 
nélkül vissza küldöm.

Maradtam kiváló tisztelettel

Ligeti József
kelmefestő.
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8711. 1904. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Sal- 
kovszky Ferenc dr. t. ügyész által képvi­
selt m. kir. államkincstár végrehajtató 
kérelme folytán Paulinyi Károly má- 
rianosztrai lakos végrehajtást szenvedett 
ellen 124 kor. 60 üli. tőke, ennek 
1904. augusztus 3 tói járó 5 százalék 
kamatai, 15 kor. 30 fillér eddigi, vala­
mint 8 kor. 20 fill, jelenlegi és a még 
felmerülendő költségek kielégítése végett, 
az árverést elrendelte.

Minek folytán Máriái toszt ián a köz­
ség házánál 190,). évi IlliíjUS 15. 
Iiapjáll d. e, 10 órakor megtar­
tandó nyilvános árverésen eladatni log 
a következő ingatlan, u. m:

1. a márianosztrai 4.0 sztjkvben 
A fi. sorsz. 770. hrsz. szóló, kiki­
áltási ára 1 52 korona.

2. a márianosztrai 200. sztjkvben 
A I 1- 2. .sorsz. a. 110. hrsz 65. 
népsorsz. ház es beltelek es 2o7. hrsz. 
kert, kikiáltási ára 532 kor.

Árverezni szándékozok tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 »-át, Kész­
pénzben, vagy óvadék köpés értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek n bíróságnál efő- 
leges elhelyezéséről kiállított elismer­
vén yt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi h Jóság.
Vámosmikolán, 1904. december 2.

lilNliCZ
_________ kir. alj biró.
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1 FIGYELEM! «
236. 1905Ipolysági piaci árak

100 kinként kor. 17 00- 
1420-
14 00-
15 60-

■ic„ »8.00-
26.00-

Árverési hirdetmény-17 20 
■ 14.40 
1420 

-15.R0 
■19 00 
28.00

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíró­
ság 1905. évi V. 136. számú végzése kö­
vetkeztében Bródy Félix dr. ügyvéd által 
képviselt Id. Nágler testvérek javára Baum- 
gárten Zsigmond ellen 271 kor. 42 fill, s 
jár. erejéig foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján felülfoglalt és 803 kor. 50 
fillérre becsült következő ingóságok u. in. 
butornemü, boltiberendezés és boltiáruk 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járásbíró­
ság 1905. évi V. 136/2. sz. végzésé folytán 
271 kor. 42 fill, tőkeköve.e'és és járulékai 
erejéig Felsőterénybe i leendő eszközlésére 
1905. május 3 ik napjának <1. e 10 
órája határdőiil ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok az 1881.évi LX 
t-c. 107. és 108 §-a értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőm k szükség 
es tón becsáron a ul is el fognak adatni.

Amennyibe I ez elárverezendő ingóságokat 
niá-ok is le és felülfng'altatták és azokra 
kielégitósi jogot nyertek volna, e/cm árverés 
az 1881. évi LX te. 120 8 értelmében

Megbízható legjobb mliiősógll 
liienevcs vsiliitli szoposségi

$>; lenvászon es $ 
j$ damasstáru ||

Wminden nagyobb üzletben kapható^

^ A késmárki gyár 
jjg; bejegyzett védjegye:

!.! új
! -s u, cy 9 - > W

la-#

CÜT ZjpSt^ § .s, H

HAZAI IPAR! —
Kapható kizárólag

j| Gans el Árminnál Ipolyságon.^-

Iszákosság nincs
Kivanatra bárkinek bérmentesen küldünk egy 

próbát a Cozaporból.
Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán 

adható a ivó tudta nélkül.
_ a ftnzanor többet ér, mint a

5*8

\\ zan polgárok és ügyes üzletem-
/ berek lettek. Temérdek n<itdl
f embert a jó útra, és Szerencsé-

jéhez segített és sok embernek 
t életét számos évvel ineghosz-

szabbitotta. _ .
zui, íuc’iY a Cozapor tulajdonosa, mind- 
kik kívánják, egy próba adagot díj és 

: ■ ogy igy bárki is meggyo-
L, ól. Kezeskedünk, hogy 
ártalmatlan.

COZA —= 
INSTITUTE

(Dept. 79.),
62., Chancery Lane, 
LONDON, ANGLIA.

A milliókra menő fizetés 
képtelenségek

arra kényszerít ettél 
hogy felhalmozott 
bizonytalan fizetőknek 
tetemes árengf ’ ' „
ellenében a közönség re

sák. Ezen akció keresztülvitelére az
Országos Posztókiviteli Áruház 
Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4-B.

vállalkozott. Vidékre szétküld utánvéttel egy 
férfiöltönyre 3 méter finom fekete, sötétkeK, 
szürke vagy barna posztót, vagy kamgarnt,

Csak 8 forintért.
Ajánljuk, hogy rendeljen, mert a készlet 
előreláthatólag nem tart sokáig, mintákat a 

nagy forgalom miatt nem küld

Az intézet, mely a 
azoknak, 1.1’.. 
költségmentesen kük 
ződhessen biztos hat 
az egészségre teljes

a poszt ógynrosokat, 
áruikat, mintsem azokat 

k Hitelezzék, inkább 
;edménynyel készpénzfizetés 

udelkezesére bocsás-
ezek javara is el endelreti 

Ipolyságon, 1905Ingyen próba 79. sz
Vágjaki ezen szelvényt
és küldje még ma az 
intézetnek. (Levelek oo 
fillérre, levelezőlapok 
10 fillérre bérmentesi- 

tendők.)

április 10-ik napjait.

Balg- Mór
kir. bir. vhajtó

ButofszállitásokatHirdetés! ||g.
Ügyes,mejíbi*bat<>,fiatnl f§f§-

-S lakatos-segédek, ||
2Í kik az épületi- és vasrács-
•gg munkákban jártasak, állandó és ^
j||| biztos foglalkozást kaphatnak
Sí Fizély Károly
Xj mülakatos-mesternél |gjg-

Selmecbányán. iah.

átköltözéseketm ® ©
Eladó igen jutányosán, egy telje- Íj 
sen complet felszereléssel bíró

ví
szódawizgsfár, 44

vasúton és tei gelyen, 
legiutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár 
ható butorkocsikban

azonnal üzembe vehető. — A gép
valódi angol gyártmány, 2 ik számú, 
folyékony szénsavra; egy ezer 
darab syphonnal, valamint az ösz- 

szes hozzátartozó dolgokkal.
További felvilágosítással szolgál

Kimert 1 *531
gyógyszerész

K o í- j> o íi at (Hontmegyi).

r-'C-J

FODOR J. szállító
i«yarmat

Walla Józsefültessünk minden ház méné es 
kertjeinkben l’old és homoktalajon

Erre azonban nem m nden szölőfaj alkalmas 
(bár mind kúszó természetű) mert nagyol.breszo 
ha. in ,ir I i is teI-mést n ‘in hoz, ezért sokan nem 
fértek el eredményt eddig Hol lugasnak alkalmas 
fajukat ültettek, azok bőven ellátják hazukat az 
egé-z szőlő íré-! idején a 1 gkitünubb muskotály 
ós más édes szőlők kel.

A szőlő házi íkbvi mindenütt megterem s uin 
csen oly ház, nie ynek fala mellett a legcsekélyebb 
gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül 
más ói.illet,okitok, körteknek, kerítéseknek sth. a 
lem'emekebb dísze, anélkül, hogy legkevesebb he- 
1 vct is elfugli'liia az egyébre használható részek­
ből Ív, a legn-Lládatosabb gyümölcs, mert minden

építési anyagok raktára
BUDAPEST,

Wll.s RattenhiSier'-u. 63.
Vállalkozik:

1 ül AN1TTERAZZO,
3 BETONIROZÁSOK,
* Cí ATORNÁZÁSÖK, 
j c: OKOK UTAK. 
i C. EMENT-LAPOK és 
1 MOZAIK-LAPOKKAL! 
3 KÖVEZÉSEK
íj elkészítésére stb.

Raktárt tart:
KERAMIT-LAPOK, 
KELHEIMI-LAPOK, 
METTLACH 1-LAPOK, 
T E R R A C O T T A - A R U i < 
KOFEDÉLPEP 
TUZÁLLÖ-TECL/.K, 

KHMENY-RAKVÁ- 
NYOKBOL stb.sere vonatkozó, színes fe 

s bárkinek ingyen é- béri 
címet egy levelezőlapon m 1

Cl i 111 :
ílsö szőlőolványíeV
a, u. p. Székelyt! íd

A fi.iol

Gyári raktára 
a (jartenaui 
Portland! eze- 
ment és viz 
katlan nesz 

gyárnak.

^ Nádiénál

\ \ \\1
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április 15.

Fmí ®m,erikai gyorrfőző vagy jnnrlpn 
DylJ háztartási mérleg Hlßljulli

Mesésen olcsó ún.k rn llett kühlc'm szél tullial- 
niozutfc raktáramból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt

ill(‘Xi U ói
ezüstáruimat

és pedig:
0 db. mexiiiói ezüst 
asztali kést.,

6 db. mexikói ezüst 
evövillát,

ü db mexikói ezüst 
evőkanalat.

12 db mexikói ezüst 
kávésk iiialat,

0 drb. kiváló desz- 
szertkést, 

ü drb kiváló desz- 
szert, villát,

1 darab mexik' i ezüst levesmontő kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmeritö.
2 darab eleg. szalon asztali gyertyatartót.

46 drb. Ö”T 6 Irt. 50 kr.
Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen <‘tí.v 
amerikai Kjorsfo».« vagy szavatosság mellett 
gyorsan működő 12 cs fél bordképességii liíizlar- 
tési mérleget kap lelieweu ilijliilanul A 
mexikói e/.fist egy telimen fehér fém (belül is), 
melynek tartósságáért, 25 évi j<ítállá*t vállalok. 
Szétküldés a pénz clőleges 1 eküidése e-etén vagy 

utánvéttel történik az európai raktárból
S c li o f I" er 1 >. S s'i n <$ <> r
Mutinpest.VIir. liezerédy-«- :t.

eladásával foglalkozó
var Erzsébet királyné-sorsjegyek

eladásával foglalkozó
ti íz* y íi <"> l< <"> k

magas jutalékkal felvétetnek. Ajánlatok intézendők.
Fischer és Riesz bankház *§>" 

Budapest, Erzsébet-körut 9. szám.

Jónak, a jobb 
az ellensége.

Tényleg a legjobb az eddig használatban levő 
szappan, szóda, por, stb. anyagoknál vászon és pamut 
fehérneműekmosására, a Schicht által ujonnau feltalált

mosókivonat,

.Asszonydicséreí
védjeggyel,

a fehérnemű beáztatására.

Előnyök:
1. Az eddig i-ziikséges volt mosási időt a felérő csökkenti.
2. Fáradságot a negyedére.
3. A szólta használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
ö. Úgy a kezeknek, mint a ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
6. Rendkívül kiatlúsága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.
Ilélkülözhetettlenné Dűlik minden háziasszony és 

mosónőnél egy egyszeri kísérlet utdn.
------------- Mindenütt kapható. -------------

Schicht-szappan
„szarvas“ vagy „kulcs“

fLAr- ■'tr**

jeggyel
legjobb, legkiadésahh s ennélfoga legolcsóbb 

szappan.
minden kdros alkatrészektől mentes.

znzzm Mindenütt kaphatói ^=r
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, 
hogy minden daruk szappan a „Schicht“ 
névvel és a fenti véd jegyek egyikével legyen 

ellátva.

Schicht György, jussig
a legnagyobb gydr a maga nemében, 

az európai szdrazfőldön.

H 0 N TI L A P O K 7

1818. 1905. tkvi szám.
II i r (l e t in é II y.

A m 1<iV. "u-ii/sáuiigyminiszter 1905. 
évi március hó 19 én 8240. sz. 1. M. 
1905. I. -z. a. elrendelte, hogy az ipoly 
sági kir. türvény.-zék tkvi hatóságához 
tartozó E'domeg község telek könyveibe 
felvett mindazon ingatlanokra nézve, 
a melyekre az 1886. éx'i XXIX, az 
1889. évi XXXV 111. és az 1891. évi 
XVI. t cikkek ti tényleges birtokos 
t ulajdon jogának bejegyzését rendelik, 
az 1862 évi XXIX t.-c.kkben szabá­
lyozott eljárás és ezz- l kapcsolatban a. 
tikvi bejegyzések helyesbítése fogana­
tos it tűssé k.

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1905 tVI jUHIUS hó 
I én fog kezdődni.

Ennélfogva f-Tnivatnak :
1. mindazok, a kik a telekkönyvek­

ben előlortlub'i liejpgyzé>ekre nézve ok- 
adatolt elntrrji-s/tési kívánnak tenni, 
bogy a tlkvi balóság kiküldőit bizott­
sága előtt, a kitü/ótt határnapon kez­
dődő eljárás folyam i alatt jelenjenek 
meg, és az előterje-z őseiket igazoló 
okiratokat mutassák fel;

2. mindazok, a kik valamely ingat­
lanokra tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogv az átíratásra az 
1886. évi 29. t.-c. 15 —18. és 1889.
évi .18. t.-c. 5., 6.. 7. és 9. §-ai értel­
mében szükséges adatokat megszerezni 
iparkodjanak és azokkal igényeiket a 
kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
odahassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött bizottság előtt szó­
val ismerje el és a tulajdonjog beke­
belezésre engedélyét nyilvánítsa, mert 
különben jogaikat ezen utón nem ér­
vényesíthetik és a bélyeg és illeték el­
engedési kedvezménytől is elesnek, és

3. azok, a kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszűnt egyéb jog van 
n y i 1 v á n k ö n y v i 1 - - g b e j - - g y e z v e, úgyszin­
tén az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosai, hogy ti bejegy­
zett jognak törlését, kérelmezzék, il­
letve, hogy törlési engedély nyilvání­
tása végett a kiküldött i-izoit-ág előtt 
jelenjenek meg, mert elleneseiben a 
bélyegmentesség kedvezményétől el­
esnek.

A kir. törvszék. mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1905. április hó 4-én.

Oravetz Béla
kir. tszéki biró.

1719. 1905. tkv. szám.
Hirdetmény.

P. Szelestény község telekkönyvi biriolt- 
szabályozás következtében az 18(59 : 2579. 
sz. szabályrendelethez képest átalakít­
tat ik és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanok va 
nézve. a melyekre az 188(5. évi 29, 
az 1889. éti 38. és az 1891. évi 16. 
(cikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzését rendelik, az 1892. 
29. t.-cikkben szabályozott eljárás, a teiek- 
jkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcso­
latosan foga ti a tusit ta I ik.

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás nevezett 
községben 1905. évi május lló 15-éti 
log kezdődni

Ennélfogva ('elhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési tárgyaláson személyesen, vagy megha­
talmazott által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet ellen netáni észrevéte­
leiket annál biztosabban adják elő. mert a 
régi telek könyv végleges átalakítása után a 
téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhi­
szemű harmadik személyek irányában többé 
net:, érvény esi t hetik.

2. mindazok akik a telek jegyzőkönyvek­
ben előforduló bejegyzésekre nézve ol< ada­
tolt előterjesztést kiváltnak tenni, bogy a 
telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás 
folyama alatt jelenjenek meg és az előter­
jesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel.

3. mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­
jegyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy 
az átírásra az 1886. évi 29. t.-e. 15 — 18. 
és az 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9. 
§§-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket 
a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kikül­
dött bizottság előtt szóval ismerje el és a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyil­
vánítsa, mert különben jogaikat ezen utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték 
elengedési kedvezményről is elesnek és

4. azok, kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy 
megszűnt egyéb jog van nyilvánköny t ileg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett. jognak törlését kérelmezzék il elve, 
hogy törlési engedély nyilvánitása végen a 
kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert elleneseiben a búit egmentosség ked- 
vez mén y étül elesnek.

Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1905. április h-> 4 én.

Oravetz Béla
kir. törvszeki bíró.

t<£>«•>:
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A sí.-louisi Világkiállításon a 

in g e r v arrógépek
Kivdld Uépesaégciékért a leginngnanbb Kitiintetéseket :

hét grand pri*~t, hét nagy arany érmet
kaptak.

SI NGER CO. varrógép i .-t.
IjÉVA, Kazinczy-utca X5. tsiziim. HB"
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A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAG iVet'b’'ejhs

(pálinka sósbors/esz).

Vértes •"SKT*'
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Millcniumtelep“Nagyősz. íj
óüí í; a já- l&teMt.

gép- és rostalemezgyár,, malomépitészet
:.Z"^

Uj szabadalmazottPPMBiV

cséplőgépekhezxv.fiy.r
’-W ItZiiEt éviién Kb. 6<IC0 

drliot sziíllidollum.

Legjühh sikerre! kipróbálvaA.; i

Szén és tartós szőlője
nnak lesz. aki íhkji'h kéri 

legnagyobb szolßiskoUijiinak 
a mólv szőlőiskola állami m

Ezen rostát bármely cséplőgéphez 14 napi próbára küldöm és visszaveszem 
ha nem jobb, mint bármely másfajta törekrosta.

Részletes leírást, mintát és elismerő levólfüzetet minden érdek­
lődőnek ingyen és béimentve küldök.

^äiäiiSSBesäaaii&i^ Szabadalmazott

£0 íW
C.vi ,. Jty U W

kombi: ilt gabonatisziiti.gi’p, u. n. 
ördiigbocskor- vábisztógép, mely 
a gallonéból mindenféle gazt
örd.vgbocskort és kígyó- 

hagymát kiválaszt.
A veszprémi mezőgazdasági kiállí­

táson ezüst éremmel ki Lintetve. 
I-lgyod "5! srép, mely az 
özni-.•sl'.erl és Uifvyé- 
I»: t teljesen Ulvai-

.$ i:: szíja.
Kv : • ári ;,;yz. kivel és tiszt tási 

n inta I rlijniHitescn szolgálok.

enyJu

0] lil
yvimjázmin

őzeitzevnlc

M DÓR

mozaik e• e me N
BALASSAGYARM/v: :pN, Y

y a ra
zam

W*:M
< i éppel li ezzel ii

EVB3ZA3K E6 ÍXVK* bi1

továbbá mindenféle ceír *tb: fi /.ült tárgyak kaphatók 
Hl vállalóit <’ oza/tniAlm rá f/ó bánni fáié munkáltai.
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